

干部能实干,群众才有获得感

日前,山东省统计局发布数据,一季度山东规模以上工业企业实现利润2138亿元,同比增长17.6%。高技术行业和装备制造业发展势头良好,新动能带动山东工业效益继续向好。此前,国家统计局数据显示,在沿海主要省市中,山东省的进出口、出口增幅均居首位。

数据表明,山东经济总体平稳、稳中有进,稳中向好的走势已经开始显现。李克强总理在考察时充分肯定了山东经济社会发展取得的成绩。群众在发展中的获得感更是不断提高。在一些城市,交通拥堵问题正在逐步缓解,拆违拆临工作坚持高压态势不放松,很多盘踞闹市多年的“霸王

房”被拆除,真正实现还路于民、还绿于民。

经济增速持续回升,民生改善扎扎实实,在新旧动能转换的关键期群众能切身感受到“稳中向好”,这份成绩确实来之不易,是群众撸起袖子加油干的成果,也是各级领导干部脚踏实地坚持不懈干的成果。可以说,没有实干精神的支撑,这个成果不会这么甘甜,群众的获得感也不会这么强烈。

习近平总书记在参观复兴之路展览阐述中华民族伟大复兴中国梦时特别强调,“空谈误国,实干兴邦”。具体到一个地方,经济社会发展的速度、质量和水平,也与干部是否实干密切相关。中国历史

上,尤其是士大夫阶层中,有着好清淡的传统。“坐而空谈无人能比,临机应用百无一能”,为政者中一直不缺少这样的人。对关系群众疾苦的问题,如果只是停留在坐而论道,就会导致问题越积越多,矛盾越积越深。

面对经济下行的压力和新旧动能的转换,一些地方对于群众身边一些积重难返的问题有畏难心理,想着得过且过,试图把问题留给后来人。实际上,如果不能真正改善环境、保障民生,也不可能有效推动经济发展。事实上,很多发展新动能就蕴藏在重大民生问题中,增加民生新福祉,就是提高发展新动能。济南今年之所以实现“开门红”,一季

度GDP增速罕见地迈入全省前列,很重要的原因就是之前各级领导干部以改善民生为切入点,实实在在地干了一些大事,打造出了更具竞争力的营商环境。比如,为了治理交通拥堵,济南市不仅拿出“绣花”的功夫挖掘道路通行潜力,还以“啃硬骨头”的劲头打通了很多断头路,为了整治市容环境,不仅以铁腕拆违拆临,还对露天烧烤施以重拳。良好的发展环境就是这样迎难而上,一点一点地干出来的。

一分耕耘一分收获,只要干部扑下身子干实事,群众就能看得见,也能感受得到。而群众的这种获得感从另一个角度看就是干部的成就感。

评论员观察

本报评论员 沙元森

一分耕耘一分收获,只要干部扑下身子干实事,群众就能看得见,也能感受得到。而群众的这种获得感从另一个角度看就是干部的成就感。

一家之言

苑广阔

租房要押金,租车要押金,住院要押金,办理公交卡、食堂饭卡等等也都要一笔数额不等的押金。如今,随着共享单车的迅猛发展,积少成多,一家公司最终收取的押金可能达到几千上亿元,那么,这笔押金到底去了哪里?安全性如何?这是许多消费者关心的问题。

实际上,“押金”只是我们

的一种通俗说法,并不是一个法律概念,我国法律对“押金”没有明确的规定,按照“法无禁止即自由”的法律原则,押金可依据当事人双方约定或者交易习惯而适用。正因如此,才让一些人看到了利用押金牟利的可能性。前段时间有传言说,共享单车公司真正的盈利点不是单车的租金,而是巨额押金所产生的利息,或者是押金被用来投资所产生的收益。虽然这些都是传言,没有得到证实,所反映出来的问题却是

不容忽视。

押金无处不在,我们好像已经习惯了,但因为押金引发的矛盾和纠纷越来越多,很多人也就产生了这样的想法:我们在经济、社会生活中,能不能做到免除押金而享受服务?押金说到底是一种约束,或者是防止有人违反协议,或者是防止有人破坏公私财物,所以我们不能否定它存在的价值和意义,但是如果能有其他的东西来作为押金的替代品,那么既可以实现原来的市场交易行为,同时又可以避免各种矛盾

和纠纷,自然求之不得。

实践证明,这并非没有可能。以个人信用代替押金,就是一种不错的尝试。芝麻信用是蚂蚁金服旗下独立的第三方征信机构。据统计,在部分城市中,永安行、优拜单车、骑呗单车、funbike单车,用户的芝麻分达到一定程度,就可免押金骑行。另据芝麻信用发布的《全国城市信用免押服务报告》,信用免押服务已经覆盖到全国381个城市,近2000万人享受过免押金服务的便利。

从国家层面来看,国务院

去年6月印发的《关于建立完善守信联合激励和失信联合惩戒制度加快推进社会诚信建设的指导意见》对严重失信主体制定了惩罚措施,渗透于生活中多个细节,包括但不限制出境、购买不动产、乘坐飞机和旅游度假等。可以想见,随着信用的价值越来越高,用途越来越广,失信的成本越来越大,信用社会正加速向我们走来。到时候,无处不在的押金也许就可以退出历史舞台了。

■投稿邮箱:qilupinglun@sina.com

送礼,福彩“双色球”是认真的!

手机一扫好礼到手:15亿元优惠券+近2000万实物奖

手机一扫,好礼到手!中国福利彩票开展的“双色球超级奖上奖”促销活动火热进行中,扫码就送优惠券,百分百中奖,还有Ipad等价值近2000万的实物奖等着您。送礼,福彩“双色球”是认真的!

扫码就送京东优惠券
100%有奖

活动期间,凡购买打印有活动二维码的双色球彩票,并登录京东APP扫一扫,均可获得最低10元的京东商城购物优惠券,每张符合要求的双色球彩票限用一次,京东商城将提供超过15亿元的购物优惠券用于本次活动。

单张彩票金额满10元
可参与实物抽奖

活动期间,凡成功扫码获得京东优惠券且彩票单张金额在10元以上(含)的,在获得京东购物优惠券同时还可参与总价值近2000万



元的精美实物奖品抽奖活动。

实物抽奖活动以双色球销售周期为单位,符合要求的彩票均有一次实物抽奖机会。每期双色球开奖结束后,通过部署在中福彩中心机房的实物奖品抽奖系统对参与活动的双色球彩票进行实物抽奖。抽奖结束后,中福彩中心将抽奖结果发送给京东,京东将以短信的方式提醒中奖用户,要求中奖用户填写收货人姓名,身份证号,联系电话,配送地址等相关信息,并负责将实物奖品配送到中奖用户手中。

未中奖彩票
还可参与二次抽奖

6月4日,中福彩中心将对前14期所有有效扫码,且符合实物抽奖条件的未中奖彩票进行二次抽奖,前14期中奖但未在要求期限内填写收货地址以及无法配送到位的实物奖品,也将并入本次抽奖的实物奖品中。

操作方法:

- step1:彩民购买印有活动二维码的双色球彩票。
 - step2:扫描该二维码,下载手机京东,完成新用户注册,领取新人大礼包。
 - step3:打开手机京东,点击右上角“扫一扫”,扫描彩票二维码。
 - step4:参与优惠券抽奖,单张双色球彩票金额在10元(含)以上的彩票进入实物抽奖,当期双色球开奖后系统抽取实物奖品。
 - step5:中奖者收到中奖短信提醒,填写收货信息,坐等奖品上门。若未在规定时间内及时填写收货信息,将视为自动放弃中奖奖品。
- (乐彩 制图:来奕)

“中福在线送好礼”首个汽车大奖青岛出炉

羡慕不如行动,多重幸运等你来!

“中福在线送好礼”活动的首个汽车大奖出炉啦!小长假后上班第一天(5月2日),来自胶州的幸运彩民在拉下全国奖油的同时,喜得江淮S5汽车一辆。

上午10点30分:办完事的胶州彩民李先生(化名)来到位于兰州西路“中福在线”销售厅内投注,李先生掏出200元钱充了一张投注卡,随意坐到了1号终端机前,喝着工作人员递上来的热咖啡,玩起了“连环夺宝”闯关游戏。

中午12点38分:不知不觉游戏中到了第三关,李先生将5条线的分额都调到了

160分,刚调不久,就见一片红色布满了屏幕,25个红宝石连成了一片。紧接着出现了“恭喜中奖55720.79元”的画面,发现自己拉下了奖池的李先生惊喜的笑了出来,并打电话给家人报喜,周围的彩民和工作人员也都纷纷表示祝贺。因为奖池中奖金额为55720.79元,符合青岛中福在线“中福在线送好礼”汽车大奖等您拿”活动的中奖要求,所以李先生在喜中奖池的同时,还可以获得江淮S5汽车一辆。

相关链接:

山东中福在线为回报全省彩民的支持和厚爱,4月21日在全省举

办“中福在线送好礼”活动,活动资金总额达700万元。本次活动全省统一主题,奖品为面值200元中福在线投注卡,同时各地市也有不同好礼相送:济南中福在线的“掷飞镖”游戏不仅锻炼身体,还有机会获得10000元中福在线投注卡奖励;如果您在青岛,到中福大厅走一走,说不定能和李先生一样,收获11.5万元的SUV汽车;如果您在枣庄,枣庄公益行邀您到成都平原踏青旅游……更多好礼,还需要大家到当地中福在线销售厅亲自发掘。特别提醒,活动时间是4月21日至5月10日,千万不要错过哦! (孙超 刘德一)

刮刮乐“欢乐彩蛋”20元票山东上市

新票“欢乐彩蛋”票面为炫酷的黑色,十分醒目。彩票名称设计别致,配合金色闪耀的星星,既闪亮又耀眼。本彩票采用了市场主流的对数字玩法,对比次数多;结合主题,增加刮出一个“彩蛋”图符即中奖金,刮出“一对彩蛋”图符即中下方奖金两倍的玩法,趣味性强,带给彩民“物有所值”的游戏体验。

该彩票面值20元,头奖100万元,奖级13级,返奖率65%,中奖面37.04%。游戏规则:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金;如果刮出一个“彩蛋”图符,即可获得该图符下方所对应的奖金;如果刮出“一对彩蛋”图符,即可获得该图符下方所对应奖金的两倍。中奖奖金兼中兼得。(魏学利)

